

让节日回归孩子,让孩子快乐幸福

八音河幼稚园举办六一亲子嘉年华系列活动,充满童趣与爱意

本报5月31日讯(记者 李超 通讯员 崔沙沙) 六一儿童节来临之际,八音河幼稚园为孩子们量身定做了充满童趣与爱意的六一亲子嘉年华系列活动,

让节日回归孩子,让孩子快乐幸福,让孩子们在真实、自然、轻松的情境中愉快度过一个快乐而有意义的儿童节。
八音河幼稚园负责人表示,

幼儿园的生活渗透着快乐、幸福、成长、收获……六一亲子嘉年华的举办,让孩子们收获了快乐,让孩子的童年更加幸福,让幼儿园生活更加丰富多彩。

“孩子健康成长,离不开老师的努力,更离不开每一位家长的配合与付出,家园共育才能创造教育的美好未来。”幼儿园负责人告诉记者。

八音河幼稚园秉承“激发兴趣、培养个性、塑造品格、全人教育”的办园理念,欢迎每个可爱的孩子来这里感受快乐,欢迎每一位有心的家长来这里体验真诚。

开拓国际视野 张扬艺术个性 传承国学经典

1. 绿色环保,展示自我

环保与创意兼得,设计与展示并重,5月25日至27日,八音河第二届亲子创意时装秀举行,活动旨在让孩子展示自我、为孩子留下美好回忆,让家长与孩子一起变身服装设计师、T台模特,在舞台上尽情展现风采,绽放光芒。本次时装秀特意邀请家委会成员担任评委,将评选出20位最具创意奖。



2. 心灵花开,童心逸趣

艺术与美让心灵开出鲜艳的花朵,为人生增加美丽的色彩。稚嫩的双手也可以创作出充满新意的作品,简单的绘画也可以映射出伟大的梦想,六一创意作品展,为孩子提供无限广阔的梦想空间,让成长更加恣意,也让成长更加快乐。多种创作形式、多样材料的应用、多种作品呈现形式,这样的作品展让孩子自豪、家长满意。



3. 手绘梦想,爱上阅读

亲子绘本作品展改变家长单纯为孩子读绘本的模式,让家长和孩子在共同制作绘本的过程中发现孩子的阅读兴趣与日常阅读的收获,让孩子爱上绘本,让家长爱上阅读。大班孩子面临毕业,亲手制作的绘本中饱含了浓浓的依恋之情,这种充满温情的绘本,融化了每一个八音河人的心,让师生关系和亲子关系更加融洽。



4. 唱响童年,快乐飞扬

童年的歌声是欢乐的,童年的乐曲是活跃的,5月30日、31日晚八音河第一届合唱节举行,音乐会由孩子与家长共同完成,在稚嫩的童声中感受纯真,在温馨的合唱中体验成长,在歌声与乐声交会中收获童趣、留下最美好的回忆。毕业班家长组成的爸爸、妈妈合唱团,震撼了全场,引来称赞与掌声。



在上级领导和社会各界的关心支持下,在八音河人的共同努力下,幼稚园先后被评为“全国先进民办幼儿园”、“全国艺术教育先进单位”、“山东省示范幼儿园”、“山东省特色民办幼儿园”、“山东省A级食品卫生单位”、“淄博十佳幼儿园”、“淄博示范幼儿园”、“淄博现代化幼儿园”等荣誉。
淄博高新区八音河幼稚园教育热线:0533-3811726 淄博桓台县八音河幼儿园教育热线:0533-2271616 淄博张店盛世泽园八音河幼儿园教育热线:0533-2990111

正宗日照绿茶来了,每斤仅需80元

- 好喝的绿茶又来了,所有茶叶均来自原产地日照,属于今年第一批春茶,口感品质俱佳
- 去掉所有中间环节,去掉豪华包装,让利广大市民,周五周六周日抢购,数量有限先到先得
- 购买地址:齐鲁晚报淄博编辑部(张店人民西路招商银行西邻) 咨询电话:6120599

夏天喝茶防暑,好茶献给淄博市民,好喝的日照绿茶又来到淄博啦。本报联合日照当地知名茶厂推出正宗日照绿茶直销惠活动即日起启动,保证正宗,保证正品,厂家直销,让利广大市民。本次到货的绿茶属于今年第一批春茶,口感和品质都很不错,数量有限,本周五、周六、周日三天抢购,地址:齐鲁晚报淄博编辑部(张店人民西路16号),购买电话:6120599。

相关链接

如何辨别“日照绿”

首先取干绿茶少许,放入白瓷杯,加入热水冲泡。等待一会儿,待茶水冷却。然后倒掉茶水,观察茶具。加了色素的茶叶,冲泡后茶具上端就会出现一个明显的色素圈,或绿或红。没有添加色素的绿茶则不会出现茶圈。好的日照绿茶几乎没有茶渍,甚至冲泡过夜也不会变色。品质稍微差一点的日照绿茶会出现一圈茶渍,但颜色为褐色。

以南方茶冒充日照绿茶,从外形上看很难分清,就需要品尝了。日照绿茶冲泡后特点为:香气高、滋味浓、耐冲泡、口感清醇、鲜活清香、有浓郁的板栗香、豌豆鲜味。而南方绿茶则是:青草香味,冲泡时间也比较短。

从气味上区分,假冒的日照绿茶香气明显不足,泡出的汤色,假茶较为混浊,日照绿茶则透明清澈,香气高、滋味浓是日照绿茶的突出特点。另一个重要特征是,日照绿茶耐冲泡。假茶当中还存在着另一种形式,即掺茶。掺茶就是真假相掺,这种茶辨别比较难。



业内爆料:鱼龙混杂,绿茶多掺杂

“目前市面上低价日照茶,大都是湖北、浙江等南方茶仿冒的。”日照一家大型茶场负责人爆料,湖北茶外观与日照茶形似度很高,从外观上看,就是专业人士也很难区分,再加上炒茶工大都是日照过去的,所以使用的工艺也与日照茶的炒制工艺一模一样。

目前,一些相对专业的消费者对假冒日照绿茶已经相当警惕,但一些商家也有应对办法,将日照绿茶与南方茶掺杂在一起销售。一茶商向记者透露了茶叶市场内的习惯做法:便宜的茶叶直接用南方茶,贵的茶用日照茶叶南方茶掺着卖。

记者调查:市场超半数日照绿不正宗

有业内人士爆料,由于利润较高,淄博市场超半数日照绿茶系南方茶冒充。近日,记者走访淄博一些茶庄、茶店以及茶叶批发市场发现,“日照绿茶”字样的招牌被不少店家挂在显眼位置。然而价格却相差极大,每斤从几十元到数千元不等,差距近百倍。

记者注意到,该店装有茶叶的纸箱上赫然印着“雪青”二字。虽然打着“雪青”二字,这些纸箱里出售的日照绿茶却少有雪青的身价,稍贵的300多元一斤,低的只需要百元左右。“真正的雪青淄博市场上货源不是很多,而且价格也基本在千元以上甚至更高。”业内人士介绍。

★本报承诺★ 所有日照绿茶均来自原产地

虽然本次活动售出的日照绿茶价格亲民,但质量毫不含糊。本报承诺售出的每一斤茶都来自原产地,由于在茶叶零售终端,假

冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地。